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A poll of Nevada Republican Primary voters conducted by WPA Intelligence on behalf of club for Growth PAC
shows Adam Laxalt in a strong position to win the Republican nomination for U.S. Senate. Republican primary
voters overwhelmingly view Laxalt favorably and he would begin a primary campaign with a 19 point lead even
against a crowded field including multiple former statewide office-holders.

Adam Laxalt has a strongly favorable image among Nevada Republican primary voters, stronger than former
Senator Dean Heller.

More than 60% of Republican primary voters have favorable impressions of Adam Laxalt and just nine percent
say they have unfavorable opinions of him. His favorables are ten points higher than Dean Heller’s favorables

and his unfavorables are seven points lower.

Adam Laxalt ‘

Dean Heller
Favorable 62% 52%
Unfavorable 9% 16%
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Adam Laxalt would have a 19-point lead and nearly half of the vote, even against a crowded field, if a
Republican primary for U.S. Senate were held today.

If the Republican primary for Senate were held today, Adam Laxalt would lead with 44% of the vote. Dean Heller

would trail by 19 points with 25% of the vote. A variety of other candidates would only receive single-digit

percentages each.

a margin of error or +5.7%

Adam Laxalt 44%

Dean Heller 25%

Four Others Combined 6%

Undecided 25%
Methodology

WPAI selected a random sample of Republican primary voters from the Nevada voter file. The sample for this survey was stratified based
on geography, age, gender, and vote history. Data were collected by live telephone interviewer December 9-11, 2020 with 53% of the
interviews conducted to cell phones and 47% to landline phones. The study has a sample size of n = 300 Republican Primary Voters and
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